



SPORT ȘI CRITICĂ

Director: GROSZ ALEXANDRU

Șef redactor: KOTZMUTH ARTHUR

Redactor responsabil: SZERENYI ȘTEFAN

Preț 2 lei

Telefon 41-11

Ujabb részletek a válogatott mérkőzésről

Az első percekben Románia támadt veszélyesebben. A 13. percben Dobay beadását Bodola 5 méterről kihagyta, meccslabda volt. B 38. percben a jugoszlávoknak volt nagy helyzete, de David pompás bravúrral védett.

A jugoszlávok golja, a 42. percben az előrehúzódtól védelmünk mellett, váratlan lefutásból esett. Szünet után Románia vehemensen támad és Dobay már a percben közelről fölé lö. Az egyenlítő gól szép összjáték eredménye volt: Vintila—Demetrovics, Barátky volt a labda utja, Barátky lehúzódik a balszélig és bead a tisztán álló Bindeának, aki egyezett.

A 38. percben Bodola meccslabdát hagy ki.

A válogatott csapatunkban David pompásan védett, a két hátvéd is hibátlanul működött. A fedezetsorban Demetrovics volt a legjobb. A csatársorban a Bindea—Bogdán jobbszárny érdemel dicsőretet.

A jugoszláv csapatban Glaser, a fedezetsor és Sipos tűnt ki.

Nagy küzdelemben két pont helyett egy pontot nyertünk Belgrádban

Jugoszlávia-Románia 1:1 (1:0)

Benes kupa mérkőzés, Belgrádban — 10.000 néző — Bíró: Bauwens

Ha a csatárok határozottabban játszanak nem maradhatott volna el csapatunk 1-2 gólos győzelme Egy román gólt nem adott meg a bírő

A válogatott mérkőzés lezajlott és félsikerrel végződött.

Igaz idegenben döntetlen eredményt kivéni sikernek számít, ám a mutatott játék alapján győznie kellett volna a román válogatott: együtt néztek, mert lényegesen többet támadt ellenfelénél és sokkal technikásabb, iskolázottabb futballt mutatott.

A csatársor azonban nem volt elég határozott és gyors.

Mit ér a szép passzjáték és iskolázás eredmény nélkül.

A fedezetsor is nagyszerűen dolgozott a védekezésben, de a csatárokat nem etették labdákkal, inkább egymásnak passzoltak, ami a játék gyorsaságának és lendületének a rovására ment.

Aránylag még a védelem volt a legjobb csapatrész.

A jugoszláv együttesben is elsősorban a védelem munkáját kell megdicsérenünk. Emberfeletti munkát végzett a két hátvéd, a fedezetek inkább a védekezésben tüntették ki magukat. A csatársor gyors és veszélyes volt.

A román csapat sokat támadott, ha

a kínálkozó helyzeteket ki tudják használni, 2—3 góllal győzünk.

A mérkőzés előtt.

A román öltözőben nyugodt a hangulat. Csupa rutinos játékos szerepel a válogatásban, akik nem is szorúlnak tanácsokra. A játékosok megbeszélik a taktikát és győzelmet remélnek.

A jugoszláv öltözőben a vezetők lelkes beszédekkel intéznék a csapat tagjaihoz és remélik, hogy megnyerik a két pontot.

Elsőnek a román csapat fut a pályára. Udvarias tapsokat kapnak fiatalok. A honi válogatottat természetesen frenetikus örömmel üdvözlők.

A két csapatkapitány választ. Albu-nak kedvez a szerencse és így Románia széllel és nappal háttal játszik. Bauwens stjérelé felállnak a csapatok:

R o m á n i a: David—Bürger, Albu—Vintila, Kotormány, Demetrovics—Bindea, Bogdán, Barátky, Bodola, Dobay.

J u g o s z l á v i a: Glaser—Zagorac, Matocsics—Kecskés, Jaszbecs, Kokotovic—Sipos, Lesnik, Petrovics, Antolkovics, Podrasyzky.

Nagy román fölény után váratlan jugoszláv vezetés az első félidőben

Jugoszlávia kezd, de Kotormány lesereli az első támadást, a labdát Bodolának továbbítja, aki Barátkynak passzol. Barátky 20 méteres lövése Glaser szákmánya. A 4. percben kapja David az első labdát, amikor Petrovics lövését biztosan védi. A következő percben gyors jugoszláv támadás viharzik, de Bürger idejekorán közelébe és biztosan szerel. A játék gyors és változatos, bár a sáros pályán a csatárok egyelőre sokat bukácsolnak. A 10 és 13. percben a honi csapat támad, de Albu a helyén van és visszaveri az ostromot.

A 14. percben

Barátky nagy lövését Glaser bravúrosan védi

Utána 23 percig a jugoszlávok támadgatnak, de a román fedezetsor jól helyezkedik és csatájában elfojtja a támadásokat. A román csapat ismét veszélyesen rohamoz és Bogdán beadását Bodola megszúrja, ám a védelem ment.

A 17. percben

Dobay negy lövését a kapufa védi.

Két perc múlva tisztára játsszák Barátkyt, ám a középcsatár bosszantóan hibázik. Most a jugoszlávok futnak le, de Kotormány elegánsan szerel.

A 22. percben Albu szabadrugása a sorfalban akad meg.

A román csapat nagy területi fölénybe kerül,

Állandóan a jugoszláv kapu előtt folyik a játék, de a csatárok nem eléghatározottak és így késik az eredmény

A 23. percben Bogdán két méterről mellé lö. Majd Bindea lefutja a védelmet de beadására nem startolnak a belsők. Nagy fölény, de a jugoszláv védelem biztosan dolgozik, mert a román szélsők kevés labdát kapnak és így a védelem nincsen széthúzva. Kotormány jó labdáját Bogdán Bodolának továbbítja, de utóbbi lövése nem elég éles és a kapus biztosan fogja a bőrt.

A jugoszláv csapat is gyors támadással felel és Petrovics hatalmas erejű lövése allg került el a kaput.

Most Vintila-Bogdán-Barátky a labda utja, de a lövés erőtlén.

A jugoszlávok a gyors szélsők révén veszélyeztetnek. A 32. percben Lesnik nagy lövése ad munkát Davidnak, de kapusunk a helyén van és biztosan lehúzza a veszélyes labdát.

Most Bodola és Barátky lapos passzjátékkal közelíti meg az ellenfél kapuját és Matocsics az utolsó pillanatban szerel.

A román csapat tsmét fölénybe kerül, gyönyörűek a támadások.

Kotormány, Barátky, Bindea a labda utja, de a beadás nem sikerül.

A jugoszlávok megint lábra kapnak.

Petrovics gyilkos erejű lövése David szákmánya.

A honi csapat tovább támadásban marad és a veszélyes Sipost Demetrovics szögletre szereli.

A jugoszlávok most percekig a román kapu előtt tanyáznak, de Kotormány felszabadít.

Barátky labdájával Bodola Bindeát szökteti, ds a szélső beadását a védők csíplik el. Demetrovics indít nagyon szép támadást, pompás labdával szökteti Bindeát, kki faképnél hagyja a védőjátékosokat — beadására Dobay befut, de

a hátvédek elállják a lövést szöget és így Pista lövés helyett Barátkynak engedí át a bőrt, Barátky sem lö, hanem hátraadja a labdát a jó helyzetben álló Kotormányinak, aki egyből lö, ám Glaser a helyén van és véd. Vintila faultja miatt Bauwens szabadrugást ítél ellenünk, de a sorfalról visszapattan a labda. Demetrovics—Bodola—Barátky—Bindea támadás fut, de a jugoszláv védelem az utolsó pillanatban ügyel-bajjal ment.

A 40. percben Dobay—Bodola támadás fut, de Lehnert szerel.

Demetrovics szökteti Bindeát, aki azonnal Barátkynak továbbítja a bőrt, de a középcsatár lövése célt téveszt.

Ezzel a román csapat egyelőre el is lötte puskapórát.

A jugoszlávok az utolsó öt percben rákapcsolnak. A 41. percben Bürger egymaga veri vissza az ostromot. A 42. percben Lesnik labdájával

Petrovics klugrik és váratlan lövése védhetetlenül a hálóba vágódik, 18 méterről. 1:0

Utána támadunk, de Barátky, Bogdán és Dobay lövése célt tévesztenek. Az utolsó percben a jugoszlávok kornert érnek el, de David ment.

Bindea góljával egyenlítünk a második félidőben

Az első percek a jugoszlávokat tartálják frontban. A 4. percben azonban mi is támadunk, sőt Kotormányt jó labdáját Bodola élesen lövi, de a bőr elkerül a felső sarkot, majd Sipos szöklk, de Demetrovics elegánsan szereli. A 7. percben Albu faultolja Sipost, aki elhagyja a pályát a közönség parázs tüntetést rendez, Bauwens nehezen teremt rendet. A büntető rugást Bürger tisztázza. A jugoszlávok most tíz embetrel küzdenek de így is erősen támadnak. A 9. percben szép támadásunk fut, de Matocsics szerel és előre viszi a labdát, de máris mi támadunk, amit faulttal akaszt a jugoszláv védelem, Bodola jól irányított büntetőjét Glaser fogja. A 11. percben sarokrugás ellenünk, amit a hátra húzódtól Bodola tisztáz.

Érvénytelen gólt rug Dobay

a 12. percben, amikor Albu szabadrugását értékesíti a balszélső, ám a bírő szabálytalanságot lát és érvényteleníti a gólt ami az egyenlítést jelenthetné. A

14. percben ismét kecségető támadásunk fut, de Dobayt lesen találja a bírő stjpa.

Most támadást-támadásra vezetünk

A 15. percben Dobay bombája emberről pattan sarokra, a beadást Kotormányt kapu fölé küldi. A 17. percben Sipos, a jugoszlávok jokszélsője visszatér a pályára, a közönség nagy ovációban részestti. A 18. percben Petrovics közel lövése a léc mellett suhan el.

A 20. percben kavarodás a jugoszlávok kapuja előtt, Glaser csak nehezen tud menteni kiöklözéssel. A 21. percben Bodola nagyszerű lövést küld kapura, a kis román szurkoló tábor máigólt lát, de Glaser pompás stilusba fogja a labdát. A jugoszlávok fellélegzenek, de nem tart sokáig az öröm, mert egy perc múlva

Lendüleletes támadás után Barátky labdája jó hely-

zetben találja Bindeát, aki közéről, védhetetlenül egyenlített. (1:1).

A jugoszlávok nagy ellentámadásba fognak, Demetrovics faulttal akasztja a kitörni készülő Petrovitsot. Egy perc múlva Matesits faultolja Bodolát, majd Kokotovits letéríti Bindeát, de a büntetők eredménytelenek. A 27. percben Bindea egyből lö, de Glaser a helyén van. A 30. percben Petrovits tiz méterről küldött lövését védi Dávid.

A jugoszlávok most igen durvák

A 32. percben Bindea szökne, de Kokotovits felvágja, a büntetőrugásból sarokrugás lesz, amit Bogdan irányít, de a bíró Dobaynál lelt lát és megakasztja a kecsgetető támadást. Most középjáték folyik. A 35. percben Bindea beadását Barátky kapu fölé küldi. A 37. percben igen veszélyes jugoszláv támadás indul el Petrovitstól, de szerencsére Sipos közeli lövése e lécc fölé

száll. Egy perc múlva Antolkovitsot három lépéssel a kapu előtt sarokra szerelik, a beadást Bürger tisztázza. A 40. percben Sipos közeli lövését Kortmányi magasan lelyulva fejfel menti.

Az utolsó percekben még alkalomunk volna a győzelmet megszerezni.

A 41. percben Bogdan vízli keresztül két emberen a labdát, de előre sarokra mentenek, a beadásnál Barátky elől haza játszik Matesits, majd Barátky hendszén akad meg egy jól induló akció. Az utolsó percben még Bindeának volna alkalma a győztes gól megszerzésére, azonban Glaser jó érzékkel ment.

A Benes-kupa állása

Csehszlovákia	3	2	1	0	9:6	5
Jugoszlávia	4	1	1	2	7:9	3
Románia	3	—	2	1	2:3	2

Második forduló az A-ligában

A Ripensia a ploesti Tricolor ellen játsza első őszi otthoni bajnoki mérkőzését

A nemzeti bajnokság második fordulójában Temesvárott ismét a ploesti Tricolor vendégszerepel. Nem vall valami nagy szakértelemre, hogy a ploesti csapat kétszer egymásután játszik Temesvárott és azután egy évig nem.

A Chinezul kétvállra fektette a Tricolorot, ám ennek ellenére a mérkőzés érdekesnek ígérkezik. Egyrészt az új Tricolor azóta megerősödött és nagyobb rutinnal is rendelkezik, másrészt a Ripensia minden bizonnyal nemcsak szép,

de eredményes játékot is akar produkálni, mert nagy harc várható a bajnokságban és könnyen előfordulhat, hogy a gólarányon dől el a bajnokság sorsa és ezért a Ripensia nem becsül le egyik ellenfelét sem, hanem komolyan készülődik minden mérkőzésére és teljes gőzzel játszik.

A vasárnap bajnoki találkozó az Electrica-pályán kerül eldöntésre fél 5 óral kezdettel.

Derbi Aradon . . .

Tud-e győzni az AMEFA a Venus ellen

A nemzeti bajnokság második fordulójának legnagyobb mérkőzése Aradon zajlik le, ahol az AMEFA a Venust látja vendégül.

Az elmúlt bajnoki esztendőben a két csapat külön csoportban küzdött, de előzőleg az AMEFA nem egyszer rabolt pontot a Venustól.

A Venus most jobb formában van, mert a fővárosi csapat felrisszította együttését. Demetrovics és David nagy erőtlenséget jelent. Ezzel szemben az AMEFA elvesztett három kitűnő erőt, Sadovszkyt, Preszlert és Cuculát, úgy hogy az AMEFA még nem érte el régi formáját. Ennek ellenére a munkáscsapat könnyen szerezhet pontot, mert saját

otthonában nem egy pompás eredményt vívott ki, éppen a legnagyobb tudású csapatok ellenében.

A vasárnap mérkőzés mindenesetre nagy küzdelmet ígér és a honi együttesnek a Sportul Studentesc csapatától elszenvedett súlyos vereség után, jól jönne egy vagy két pontocska — a Venustól.

A Chinezul vereséget mérhet a Rapidra a fővárosban

A Chinezul ILSA csapata vasárnap a fővárosban a kupagyőztes Rapid ellen játszik. A múltban a két csapat sok kemény és nehéz küzdelmet vívott egymás ellen és a tavalyi bajnoki évben a Rapid mindkét mérkőzést megnyerte. A KK csapat most visszaeső formában leledzik és a Chinezul ILSA csapata esélyesen indul a harcba.

Az UDR a Victoria ellen akar pontokat szerezni.

Rescán az UDR és a Victoria méri össze erejét. Az UDR első bajnoki mérkőzését Nagybányán elvesztette, ám a

Phönix saját otthonában nem egy nagy csapatot intézett el, úgyhogy a rescái csapatot nem érte kudarc. Az UDR második ellenfele a Victoria komoly játékerőt képvisel és egyike a legjobboknak az A-ligában. Ha az UDR vereséget tud mérni a Victoria csapatára, akkor szép sikerre és jó helyezésre számíthat az A-ligában.

A rescái csapat komolyan készülődik a mérkőzésre s ki akarja vágni a rezet.

A Gloria győzni szeretne

Nagybányán a Carpați ellen és ha ez

Nagyszerű küzdelmet ígér a vasárnapi CAMT-Jiul mérkőzés

A B-liga harmadik fordulójának kétségtelenül legérdekesebb mérkőzése Temesvárott zajlik le, ahol a CAMT és a Jiul méri össze erejét. A petrosényi csapat az elmúlt esztendőben az A-liga bajnokság küzdelmeiben vett részt és ott sok szép eredményt vívott ki. A munkás-atléták viszont nem ijednek meg az A-liga ellenfelektől, mert a Phönix, a Sportul Studentesc a Victoria ellen a Román Kupában kivágták a rezet és a B ligában is biztosan győztek régi vetélytársuk, a Vulturii ellen. Most a Jiul kerül terítékre.

A mérkőzés érdekes küzdelmet ígér, de elbizakodásra nincs oka a munkás-atlétáknak, mert a fedezetorban nagyon hiányzik Kohn Manó és a csatársorban is baj van a legfontosabb hellyel, a középcsatár posztjával. Itt kell meg-

sikerül, akkor a csapat kiveverte eltávozott játékosai hiányát. Az FC Carpați viszont ezt a két pontot is meg akarja nyerni és így heves küzdelem várható.

A Sportul Studentesc-Juventus mérkőzésen

amely szombaton kerül lebonyolításra, két győztes csapat találkozik. Az első fordulóban a Juventus a Rapidot fektette két vállra s a diákcsoport az AMEFA-ra mért súlyos vereséget. Nyílt küzdelem várható.

emlitenünk, hogy Reiter sérült és Bucureștiből már szombaton hazaérkezett, mert az orvosi vizsgálat azonnal harcképtelenné találta. A CAMT nak viszont nem hitték el, hogy Reiter beteg és azzal vádolták a temesvári csapatot, hogy, hogy nem akarja Reiter odaadni a válogatottnak. Súlyos vádak is érték ezzel kapcsolatban a temesvári egyesületet s most bebizonyítást nyert, hogy a CAMT-nak igaz a volt.

A munkás-atléták remélik, hogy vasárnap a Jiul elleni mérkőzésen, a csapat két erőssége

Reiter és Kohn is sorompóba lép

és így a csapat megnyeri a két fontos bajnoki pontot.

A mérkőzés a Banatul-pályán fél 5 óral kezdettel kerül lebonyolításra.

Tipelőink

figyelmébe

Számos reklamáció érkezett e héten szerkesztőségünkhöz, mivel a pontozást az eddig igen jól bevált 3, 2, 1 rendszer szerint végeztük a kilrásban megadott 5, 3, 1 helyett.

Miután ez végeredményben nem változtat az eredményen és tippelőink szíves elnézését kérjük ezért a cseréért.

A tévedés az új tipversenyünk kilrásakor történt, mivel rovatvezetőnk szabadságon volt.

Tehát most minden marad a régiiben, a pontozás 3, 2, 1.

A kerületi bajnokság műsora

Miután a Galvani visszalépett a bajnokságtól, csupán négy mérkőzés kerül lebonyolításra és így a Jandarml ellenfél nélkül marad.

A műsor a következő:

Rapid—Banatul

délután 5 órakor a Rapid pályán. A két csapat küzdelme igen érdekesnek ígérkezik, mert az erőviszonyok kiegyensúlyozottak. A Rapid javára szól a honi pálya előnye, ezzel szemben a Banatul érte el múlt vasárnap a szebb eredményt.

Ugyancsak nagy harca van kilátás a

Bohn—Progresul

mérkőzésen is amely 5 órakor Zombolyán a Bohn pályáján kerül lejátszásra. A Bohnnak minden bizonnyal kemény ellenfele lesz a reorganizált Progresul lelkes csapata.

A Fratelia pályán délután 5 órakor lesz a

Fratelia-Vulturii

találkozó. A Vulturii érte el vasárnap a legnagyobb meglepetést és biztos, hogy most nagy ellenállást fog kifejteni a honi pálya előnyével induló Frateliával szemben.

Az egyetlen délelőtti mérkőzés a CFR pályáján, zajlik le 11 óral kezdettel, ahol a

CFR-Jimboliana

összecsapása ígér sok izgalmat. A vasutascsapat győzelmét várjuk.

A másodosztály műsora a következő:

Circ. III—Cultura, Juventus pálya, fél 11 órakor.

Victoria—Freidorf, Pátria pálya, 3 órakor.

Kadima—Stăruința, Pátria pálya, 5 órakor.

Dura—Halduc, Progresul pálya, 5 órakor.

Juventus—Fortuna, Juventus pálya, 5 órakor.

CSHN—Pátria, Fratelia pálya, fél 11 órakor.

Vasárnap rajtol a Román Kupa

A Román Kupa idei küzdelmei vasárnap veszik kezdetüket, az első fordulóban csak egy temesvári csapat vesz részt. Természetesen a Ripensia, a Chinezul és a CAMT később hivatalból kapcsolódik be a küzdelmekbe.

Az Electrica egyébként az Olympia ellen mérkőzik, a küzdelem 11 órakor veszi kezdetét a villamoscsapat pályáján.

Ezenkívül még 33 Román Kupa mérkőzést játszanak.

Férfi divalajdonságokat

legjobban

Sorbun & Co-nál

vásárolhat

Timișoara I., Strada Ionovici

(Rabong és Schnelderrrel szemben)

Fiu-, leány-egyenruha szövetek, valamint intézeti kelen-
gyék legnagyobb választékban és legolcsóbb árakkal a

BAZAR POPORAL

I. KOCH Népáruházban Timișoara I., Piața Unirii 13